



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Saturace potřeb u klientů domova pro seniory prostřednictvím pánské dílny

Autor práce: Lenka Vrbová

Obor studia: PVČ

Posudek vypracovala: Mgr. Věra Suchomelová, Th.D

Datum: 24. 4. 2017

Způsob práce:

Autorka pracovala velmi zodpovědně a svědomitě, dodržovala domluvený časový harmonogram, svůj postup průběžně konzultovala a plnila domluvené dílčí úkoly. Během práce se viditelně zlepšila její schopnost analýzy a syntézy poznatků i způsob vyjadřování.

Formální a obsahová stránka

Bakalářská práce obsahuje přehledovou a výzkumnou část v optimálním poměru. Cílem práce je dle autorky objasnit místo kondiční ergoterapie mezi volnočasovými aktivitami domova pro seniory a zjistit, jakým způsobem naplňuje potřeby mužských klientů pánské dílny.

V úvodu autorka avizuje aplikační rozměr práce. Shrnuje současný stav řešené problematiky, ze kterého cíl vyplývá. V teoretickém přehledu se autorka – v souladu s následným výzkumem – zaměřuje detailněji na potřeby ve stáří, na domov pro seniory, kde tyto potřeby mají být naplňovány a na samotnou pracovní terapii jak v ryze terapeutickém, tak volnočasovém pojetí.

Kvalitativním šetřením autorka zjišťuje, které potřeby, definované v přehledové části, se zdají být saturovány v pánské dílně a jakým způsobem. Data kvalitativní sondy, získaná transkripcí polostrukturovaných rozhovorů se čtyřmi klienty, analyzuje zdařile. Správně se snaží hledat význam ve způsobu vyřčeného, nejen v samotném obsahu. Analýze by ale příslušela větší „výzkumnická pokora“ – šetření tohoto typu nabízí možná vysvětlení a ne obecné závěry (byť pro dané prostředí). V diskuzi autorka vhodně propojuje vlastní zjištění s názory autorů uvedených v přehledové části. V závěru přináší některá praktická doporučení a sympaticky reflektuje vlastní názorový posun během práce.

Otázka do diskuze: Může autorka shrnout negativa a rizika pracovních či kreativních dílen, které dostatečně nezohledňují potřeby a individualitu účastníků?

Navrhují hodnocení mezi 1 až 2, podle obhajoby.